



Närvarande styrelse:

Mats Frösemo, Tord Nordin, Daniel Rosander, Gustaf Friberg

Protokoll

1. Mötets öppnande

- Mats förklarar mötet öppnat.

2. Föregående protokoll

- Protokollet godkändes.

3. Utskick biljardträning

- Vi bedömde detta som mindre brådskande, och inväntar en diskussion med Andreas

4. Tävlingsamordnare

- Vi bordlägger detta i väntan på Andreas.

5. Fredagskväll på Kville (rapport och utvärdering)

- Detta var ett uppskattat inslag, som kan tänkas köras igen.

6. Värdegrunden

- Vi vill komma igång med detta och köra veckoliga utskick via Facebook.
 - Mats görs ett medlemsutskick för att sätta igång det hela
 - Gustaf gör därefter veckoliga utskick via Facebook, på delar av innehållet.

7. Medlemsavgift + skåpsavgift

- Daniel har gjort utskick.
- Ca 20 har betalat, vilket är normalt vid den här tidpunkten.
- Sista februari är sista inbetalning. Konton stängs sista mars.
- Daniel ser över hur läget är med skåpen.

8. Årsmötet (respons på utskicket)

- Inga svar på vår flytt av mötet.
- Vi följde precis Biljardförbundets rekommenderade sätt att hantera detta.
- Vi gör utskick om motioner en månad innan mötet. (Innan deadline?)

9. Laget runt

- Då våra mailadresser ligger på hemsidan kommer det väldigt personliga phishing-mail. Var på er vakt.
- Vi plockar upp samarbetet med Scandinavian Cue Store när saker kommer igång lite mer.
- Det finns många SISU-utbildningar riktade till föreningsstyrelser. Kanske att vi kan gå någon tillsammans?
- 25-års-jubileum: Preliminärt 28 augusti. Vi gör ett mailutskick om detta, men håller datumet lite öppet.
- Stödmedlemskap: när går har vi lottningen? I samband med jubileet. Vi får göra mailutskick om detta tillsammans med ovan.

10. Nästa möte

- 11 april kl 15.15.

11. Mötets avslutande

- Mats förklarar mötet avslutat.

Sekreterare/protokollförare: Gustaf Friberg